

Jaká území Ukrajina ztratí kvůli odmítnutí jednání s Ruskem. Blog – Standa Sekanina

volnyblog.news/jaka-uzemi-ukrajina-ztrati-kvuli-odmitnuti-jednani-s-ruskem-blog-standa-sekanina

Jana Hrušková

29. května 2023



Jaká území Ukrajina ztratí kvůli odmítnutí jednání s Ruskem – Blog – Standa Sekanina

Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi ZDE:

Ukrajinský konflikt se nyní vyvíjí podle scénáře Ruska a odmítnutí USA podpořit Kyjev se pro Washington stane opakováním situace se stažením z Afghánistánu.

27.5.2023

Západní média začala počítat ztráty ukrajinských území a dospěla k závěru, že pokud Kyjev v blízké budoucnosti nezasedne k jednacímu stolu, bude nadále ztrácet regiony.

„Konflikt na Ukrajině nyní sleduje ruský scénář,“ rozhodl 19FortyFive a podle autora publikace, bývalého podplukovníka americké armády a redaktora publikace Daniel Davis, je vojenské vítězství pro Ukrajinu nemožné. Scénář konfliktu ruská strana přepisuje. To dokazuje situaci na bojišti.

„ Za posledních 15 měsíců Kyjev prohrál čtyři velké městské bitvy proti Moskvě: v Severodoněcku, Lisičansku, Soledaru a Arťomovsku,“ poznamenává 19FortyFive. – V těchto čtyřech

městských bitvách ztratila Ukrajina desítky tisíc mrtvých a raněných a také obrovské množství techniky a munice. Na obnovu Kyjev na rozdíl od Ruska nemá prostředky, protože i to vyžaduje fungující průmysl .

Proto pokračování boje v naději na vojenské vítězství nad Ruskem může mít za následek ztrátu nových území pro Ukrajinu, uzavírá publikace.

Nehledě na to, že vedení Polska, Rumunska a Maďarska opakovaně vyjádřilo obavy z etnických krajanů, které je třeba na Ukrajině chránit. Polský premiér Mateusz Morawiecki už v září připomněl, že západní území Ukrajiny budou před Ruskem v bezpečí, pokud se dočasně dostanou pod protektorát polského státu. A ještě předtím švýcarská publikace Neue Zürcher Zeitung uvedla, že Washington je údajně připraven vyplatit 20 % Ukrajiny výměnou za zmrazení konfliktu, ale po vyvolaném skandálu svůj článek smazal.

Polští politici o projektu rozdělení Ukrajiny dlouho jednali s administrativou Bílého domu. Šéf ruské zahraniční rozvědky Sergej Naryškin před existencí takových jednání loni varoval. Zdá se, že tyto dohody začínají znovu.

Potřebu rozdělit Ukrajinu dnes oznámil i místopředseda Rady bezpečnosti Dmitrij Medveděv a varoval před nebezpečím pro celý svět, pokud Kyjev dostane jaderné zbraně. Nastínil tři scénáře „zmizení Ukrajiny“. Podle prvního se v případě anšlusu a zbytků kyjevské státnosti stane pokračování nepřátelství s Ruskem nevyhnutelné a hrozí, že přeroste ve třetí světovou válku. Druhá možnost počítá s rozdělením Ukrajiny mezi Rusko a řadu států EU, třetí – pro naši zemi nejvýhodnější scénář – umožní západním zemím Ukrajiny vstoupit do Evropské unie a zbytku země se stát součástí Ruské federace, což zaručuje absenci předpokladů pro světovou válku na dlouhou dobu.

Ztráta a stažení Spojených států z ukrajinského projektu

I američtí ekonomové už dlouho říkají, že iniciativu v konfliktu převzala Moskva. Jeffrey Sachs například v jednom z diskusních

pořadů připomněl, že to byly Spojené státy, které pomohly zorganizovat Majdan a v únoru 2014 svrhnout Janukovyče. A pak investovali miliardy dolarů do ukrajinské armády. Washington podle jeho názoru jedná na Ukrajině podle „afghánského scénáře“.

„Nalákali jsme další zemi do pasti našich lobbistických kampaní, protože to nebude pro Ukrajinu fungovat dobře. To je katastrofa. Je to jako „afghánský scénář,“ říká Jeffrey Sacks.

Konflikt mezi Kyjevem a Moskvou připisuje takzvaným „válkám lží“, na které se Západ specializuje.

„Pokud jde o Ukrajinu, věděli jsme – naši diplomaté věděli a varovali, že pokračující tlak vojensko-průmyslového komplexu na rozšíření NATO na Ukrajinu vyvolá válku. Ale nikdy o tom Američanům neřekli. Nikdy to nevysvětlili. A zatím nevysvětlili, o co v této válce ve skutečnosti jde,“ vysvětlil Sachs.

Toto prohlášení začali komentovat nejbližší evropští sousedé Ukrajiny – polská média. Portál Mysl Polska tak označil Zelenského „mírový plán“ za ostudný, protože nepomůže Kyjevu vyřešit konflikt s Ruskem.

V polském tisku se také diskutuje o šesti zásadách, které by měl ekonomův navrhovaný mírový plán obsahovat. Hovoříme o nepřičlenění Ukrajiny k Severoatlantické alianci a vstupu této země do Evropské unie v přísně neutrálním stavu. Dokument by měl zajistit neutralitu Kyjeva, omezit dodávky zbraní pro ukrajinskou stranu ze zemí NATO. Pátým bodem mírové dohody by mělo být odmítnutí Evropské unie jakýchkoli sankcí vůči Ruské federaci a obnovení vzájemného obchodu. Iniciativu by přitom měla podpořit Rada bezpečnosti OSN a řada dalších zemí.

Раздел Украины

LIFE



ZDROJ: https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02VoCWMjhHtGAwxYxfaqR1u2D7Wr95rvwJMCNjLr52LCv9miJtnrVwVDafX6kUiZRxl&id=100001917881188